

Диплом «Йошкин кот»

В настоящее время в число символов Йошкар-Олы входит несколько скульптурных композиций на улицах и площадях города. Один из самых популярных символов Йошкар-Олы стал «Йошкин кот», расположенный на площади Ленина, в сквере главного здания Марийского государственного университета

По аналогии с известным сказочным персонажем Ёшкиным котом в Йошкар-Оле в 2011 году был установлен «Йошкин кот», отлитый из бронзы, весом 150 килограмм. Авторы скульптуры — Анатолий Ширнин и Сергей Яндубаев (Йошкар-Ола), а также Александр Шилов (Москва).

Сфотографироваться на скамейке с восседающим котом, поздороваться с ним за лапу, потереть ему нос на удачу стало доброй традицией.

В ознаменование 440-летней годовщины города Йошкар-Ола Региональное отделение общероссийской общественной организации радиоспорта «Союз радиолюбителей России» по Республике Марий Эл учредило диплом, посвященный этому событию. Для выполнения условий диплома в период с 01.01.2024 г. (без ограничения времени) соискателям необходимо набрать 440 очков. Очки начисляются за QSO с любительскими радиостанциями Республики Марий Эл. Засчитываются радиосвязи, проведенные на всех любительских КВ (включая WARC) и УКВ диапазонах, всеми видами излучения: - CW, PHONE, DIGITAL, а также любыми видами излучения с использованием радиолучительских спутников. Радиолучители получают по 30 очков за каждую радиосвязь с любительской радиостанцией Республики Марий Эл. Разрешены повторные радиосвязи, проведенные на разных диапазонах и разными видами излучения (CW, PHONE, DIGITAL). Зачет и выдача дипломов в электронном виде, происходит автоматически на сайте <https://hamlog.online/>